

皇馬今季三大皆空，安察洛堤也對其帥位不抱希望。路透社

安察洛堤帥位凍過水

莫拉達重演前輩事跡

賽前講明不會慶祝入球的艾華路莫拉達，繼首回合後今場又再射入重要入球，他的祖記隊友如維達爾等興奮無比，但這名前皇馬小將則保持冷靜。當下半場莫拉達被換出時，皇馬粉絲更為他送來如雷歡呼聲，似在告訴「銀河艦隊」走寶。

兩場均有建樹從而淘汰母會出局的莫拉達說：「這是重要入球，但我卻有著苦澀感覺。我要多謝馬德里的擁戴，因他們總是待我很好，但願我能

射入另一隊的網窩，不過人生總是如此。」不過對於決賽對手巴塞，莫拉達則態度堅決：「他們是好球隊，但我們也是優秀。」

事實上，莫拉達的情況如同2003/04年球季被借到摩納哥的著名皇馬前鋒摩連迪斯。當時摩納哥在歐聯8強碰上皇馬，兩回合打成5:5，摩納哥憑作客入球優惠晉級，而摩連迪斯恰巧是兩場各入一球。

記者 鄭御龍



返回更衣室後，祖記上下均表現得興高采烈。網上圖片

棄將入致勝球

祖記踢

皇馬出局



主隊的拾球童戲弄艾拉(藍衫)，藉以拖延時間。電視圖片

歷史是會重演的。昨晨皇家馬德里(皇馬)在主场火併祖雲達斯(祖記)的歐聯準決賽次回合，雖然球王C·朗拿度(C朗)先開紀錄，憑作客入球優惠佔到晉級先機，但倒戈的祖記前鋒艾華路莫拉達射入極關鍵的一球，最終助「斑馬軍團」以兩回合比數3:2淘汰皇馬，進入下月決賽跟巴塞羅那(巴塞)爭標。皇馬相隔11年再次被棄將踢出局，宿命難違。

由於首回合祖記在主场勝出2:1，皇馬只要在次回合小勝1球，即能在2:2下藉較佳作客入球進軍下月6日在柏林的決賽。所以今仗皇馬按部署發展，不慌不忙地組織攻勢，並擁有較多起腳次數，結果上半場中段占士洛迪古斯博到12碼，由C朗射向中路網頂，領先1:0。這「士哥」幫C朗以307球追平皇馬已故名宿史提芬奴的隊史第2位總入球紀錄。

拾球童出盡惡招拖時間

為令祖記失去耐性，皇馬的拾球童更從旁「協助」，把滾出界的球把玩一番才交回祖記左閘艾拉，網民狠批此等劣劣拖時間手法。但天有眼，下半場12分鐘倒戈的莫拉達接應羅普巴的傳送，「撻Q」彈地射破皇馬門神卡斯拿斯十指關，比賽優勢即時傾側回客隊。之後皇馬如熱鍋螞蟻不斷狂攻，但未能奏效，最終以2:3被淘汰。而

賽後祖記領隊阿利基尼讚揚對手難纏，稍不集中即會被其懲罰，並補充「已隊機會多卻欠最後一傳，不過我們值得入決賽，因這班孩子是和球賽一起成長」。而阿帥跟巴塞領隊安歷基皆是首季領軍即能晉身歐聯決賽，非常難得。

傳施丹來季取而代之

反觀皇馬領隊安察洛堤則被指帥位應該不保，因天價打造的「銀河艦隊」今季幾乎肯定是三大皆空，已盛傳法國國王施丹下季或會取而代之。對於仕途，安帥回應道：「我沒去想過(我的未來)，若球會樂見我這兩年所做的工作，那我便會留低。我的將來已決定好，我想留在這裡，但我知足球是怎樣一回事，會方若想的話就有權換人。」

香港文匯報記者 鄭御龍

兩隊門神大門法

皇馬和祖記各有一位頂級門將，分別是西班牙國腳卡斯拿斯及意大利的老臣子保方，實力堪稱「全球五大」。儘管皇馬射門較多，但祖記的進攻也具威脅，可幸兩位門神都能力挽狂瀾，才令失球減至這麼少。亦因祖記後防堅固，料決賽對巴塞時可擋下「MSN」不少攻勢。但很有趣的是，當比賽時間愈來愈少，「聖卡斯」也上前幫手擲界外球，可是其姿勢極不正統，之後許多網民都拿他的滑稽樣子改圖，例如射籃球和打排球等。

記者 鄭御龍



卡斯拿斯(右)擲界外球的樣子被網民瘋狂改圖。網上圖片

巴利欠態死撐打得好

上季加盟皇馬後，威爾斯快翼加里夫巴利踢到如魚得水，更助皇馬捧走第10座歐聯獎盃。但近幾個月巴利表現大滑坡，昨晨除了一記冷箭稍為像樣外，他連上佳傳送都糟蹋掉，把皮球凌空頂向網頂，所以巴利經常受到場內球迷以

噓聲及哨子聲「招呼」。賽後駕車離開班拿貝球場時，盛怒球迷更衝向巴利的汽車洩憤，可見他已盡失人心，因此有傳巴利或在今夏重返英倫發展。對於失意的本球季，巴利接受《天空體育》訪問時說：「殺不死你的東西，就會令你變得更堅強。人生總會有起伏，我個人覺得算是不俗，即使幾個機會都把握不到，但普遍而言我總算踢得幾好。」

記者 鄭御龍



加里夫巴利(右)今場表現依然欠佳，糟蹋了入球黃金機會。美聯社

阿蘇再遇艾拉 基亞連尼

祖記勝出，意味着「老婦人」在歐聯決賽將碰上前日擊倒拜仁慕尼黑的巴塞，而由於巴塞有烏拉圭前鋒蘇亞雷斯在陣，即再次引發阿蘇跟祖記一對後衛基亞連尼和艾拉的新仇舊恨。

當阿蘇仍效力利物浦時，已和當時在曼聯的艾拉有過節，因他以種族歧

視字眼來欺凌艾拉，繼而被英格蘭足總罰停賽8場。不過艾拉已表明會在決賽跟「仇人」握手以示大體。至於基亞連尼則是去年世盃遭阿蘇咬中肩膀，令後者被國際足協重罰禁賽4個月，這次決賽正是咬人事件後二人首度碰頭，網民已即時拿他倆大玩改圖為決賽「造勢」。

記者 鄭御龍



祖記進入歐聯決賽，即出現「阿蘇咬基亞連尼」的改圖。網上圖片

足球雜錦

里奧妻舉殯紅魔別故人

前曼聯(紅魔)防中里奧費迪南的妻子莉貝伽早前因患癌離世，喪禮於英國時間周三進行，多位前「紅魔」球星包括費查、雲達沙和尼曼查維迪等都有出席追思會。

西班牙法院撤罷工申請

由於西班牙的足球員欲爭取更多權益，望在新的電視轉播法例下瓜分較多回報，球員組織(AFE)本來提出工業行動要罷踢最後兩輪西甲聯賽，但當地高院昨日已經撤銷有關申請。

史提芬斯離開泰國球會

前熱刺球星史提芬斯昨日宣佈結束在泰國球會皇家泰軍的教練工作，他在該隊只執教10場，當中贏了6場，史提芬斯於Twitter留言指離隊理由是「近來的表現欠佳」。

記者 鄭御龍

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
英冠	米杜士堡	賓福特	周六2:45a.m.	T301

註：T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公布為準。

馬高列奧斯隨隊復操

多蒙特中場馬高列奧斯因傷缺陣多時，到前日他終再與隊友一起操練，如無意外他將參加今季最後兩輪聯賽和德國盃的決賽。

馬高列奧斯已隨「蜂軍」操練。資料圖片

仍有望爭前6位

即將26歲的列奧斯去年巴西世盃前於熱身賽受傷，遺憾地只能退出國家隊。當球季開鑼，列奧斯歸隊後又多番受傷，令他整季裡僅能射進7球，沒有發揮所長的空間。現時多蒙特居德甲第7位，仍有希望爭取前6拿到來屆歐霸盃的參賽資格，因此已跟「蜜蜂軍團」續約至2019年的列奧斯預定出戰最後兩輪聯賽，力求為球隊搶分，以及在本月底的德國盃決賽硬撼禾夫斯堡，這是「蜂軍」季內唯一能爭的榮耀。

記者 鄭御龍



車仔搵馬賽培育新人

基於已提早奪得英超，也毋須為足總盃費神，車路士(車仔)一眾主力都開始有放假心態，包括和妻子放假共享美好時光的隊長泰利在內。但其車仔高層已為今後發展鋪路，他們跟現法甲的馬賽傾合作，成為關連球會以讓車仔把新秀借出磨煉，從而回收最優秀的明日之星成為未來棟樑。



泰利偕妻子近日偷得浮生度假。網上圖片

據知兩間球會的洽商仍屬初期，距離事成尚有一段時間，車仔是想外借18歲的比利時U21成員梅桑達去馬賽，連同另外兩人為該法甲隊伍效力，希望這名「新瓦薩特」能在足夠上陣環境下有大進步。車仔與荷甲的維迪斯亦有類似合作協議。

記者 鄭御龍